

Paschetul de pe lângă

Dosar nr. 16 / P / 1991

Anul 1991 luna august ziua 13

## DECLARAȚIE DE MARTOR

După ce au fost aduse la îndeplinire prevederile art. 80 și 84 din C. pr. pen., după ce a  
 Depus jurământul prev. de art 85 din C. pr. pen. și după ce i s-au atras atenția că dacă nu  
 spun adevărul săvârșește infracțiunea de mărturie mincinoasă, martorul declară următoarele

Subiectul: numele Clădă prenumele Marian  
 de 47 ani, fiul lui Nicolae și al Elena  
 născut la 11 ocupația tehnician veterinar  
 domiciliat în București strada Orenul de pădure  
 nr. 1 bloc G-7 scara 1 etajul 3 apart. 39 județul (sectorul) G

Am locuit cu copilul inginerului, Ursu  
 Gheorghe în ambuleta urmasilor.

În perioada lunilor octombrie-noiembrie 1985  
 am stat în aceeași încăpere respectiv camera  
 nr. 35 la arestul I. G. M. din Calanșorilor  
 nr. 30 din București împreună cu alți trei  
 arestați printre care și ing. Ursu Gheorghe.

Am văzut ambuleta mamei lui Ursu  
 Gheorghe în "Căminul" (imprăd de drept  
 comun) pășun și date despre el. În  
 al cărui nume nu îl cunosc dar știu  
 că are în jur de 40 ani și era călător  
 pentru o firmă economică

la un moment dat am fost județului, Gheorghe  
 Ursu ambuleta cu ing. Gheorghe Ursu și

prezent școala din camera și călător de  
 ofiteri de securitate ce și areau reședință

în clădirea înscrisă. În timpul lui  
 Ursu am văzut că el era ambuleta

despre înscrisele dintr-un jurnal călător

PROCUROR

Martor

Buletin de Identitate Seria

Nr. Eliberat de

Am fost pus în libertate de către ancheta și odată  
ce parchetul prezintă la domiciliu în laș  
serviciul său. Măi amintesc că de câte  
ori venea în vizită la anchetă ne mâr-  
surile ca ancheta decurgea dur cu înjur-  
burile pe lângă țara să ne spună numele  
anchetatorilor. În ziua din zilele de 14 și 15 octombrie  
noiembrie 1985 ing. Ursu a fost iscat la  
anchetă de către ofiterii de securitate și  
la separea sa mi' compta acuzaș după  
în abandon informând că a fost lovit  
la anchetă de către ofiterii țării și  
anchetator. Văzând după un timp că  
situația în țară se înrăutățește și că  
cât îi pral țării așez eu cât și Radu  
Cehoghe am avut din via și am  
ambat astfel pe salubritate și pe  
parcă și înțelegere depe situația  
lăși țării. Nu mi amintesc exact cu  
cu mulțumiri am primit atunci dor  
prințre cei care făceau de serviciu pe  
la Căminu era în pl. ad. Munteanu  
porchit „voacpa” căci țării  
ing. Ursu a fost dus la cabinetul medic  
a țării și a rămas în spital până am  
înțeles că țării administrat calmant  
de către dr. Scamban. După o săptămână  
lui Ursu s-a ameliorat și și dormit câteva  
ore dar nuapă țării s-a făcut rău și  
dău câte țării ambulate în camera celei  
de a 2-a și țării țării a țării țării  
dău camera de către subșefii de  
serviciu după care mi țării am țării țării  
căci țării am țării țării țării țării  
la țării țării țării țării țării țării  
am țării țării țării țării țării țării  
Măi mi amintesc că ing. Ursu ne a țării  
mie și țării țării țării țării țării țării  
un material pe țării țării țării țării țării  
de țării țării țării țării țării țării  
demunțat la securitate. Abț țării țării țării țării țării țării.

RECENZOR

Meritor

2 (numar - declaratia lui Clota Clarescu)

Mentonoz ca eu am stat in camera cu ing. Ursu  
numai in perioada lunilor octombrie - noiembrie  
1985, mai intors in camera cu jur. 29 (arest calang)  
timp de aproximativ o saptamana impreuna cu  
Radu George dupa care, la solictarea noastra  
seful de schimb, ne-am mutat la camera cu  
nr. 35 unde era caritate si unde b-am ga-  
sit pe un al 4-lea arestat asa cum am  
aratat mai sus

Mentonoz ca am luat eu fata de boala  
a lui ing. Ursu datorita situatiei in  
care ma aflam si la sugestia g. rebelii  
Jozzaj, acesta din urma propunandu-mi  
tot felul de avantaje, ca arestat in schi-  
bul recunoasterii fetei si ca voi bene-  
ficia de decretul de amnistie date an-  
terior.

In consecinta, asa cum am declarat si eu  
fata instantei si chiar la prezentarea materialului  
eu nu ma fac responsabil de moartea ing. Ursu  
Dupa ce imi amintesc ing. Ursu ca pot fi  
de starea de rau in care se afla, de obtinerea  
de cadavru de la ancheta pentru a doua  
zi starea, in jurul orei 19, cu toate ca afat  
mai cost si subopterii am solictat asid-  
tenta medicala si s-a raportat condu-  
cere aceasta relatate respectiv col. Greanța  
Mazur  
Clota Bb

Și cel. Tudor Stănică, aceștia fiind de fapt  
cei care urmasii să i-o măsoare și să  
decide transportarea lui Ursu la spital.  
Din discuțiile vehiculate atunci am auzit că  
după Ursu nu a fost dus la spital datorită  
lipsei de carburanți la mașinile din dotare.  
Consider însă că interzicerea transportului lui  
Ursu la spitalul Jilava a fost intenționată  
și este legată de anchetarea sa de către  
Birou de securitate.

Astfel de clar totul și se vede.

Procuror public  
p-l. p. p.

Libău